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О компанији VINCI Airports 

Компанија VINCI Airports, као водећи приватни оператер аеродрома у свету, управља пословањем 
више од 70 аеродрома у 14 земаља. Са богатим искуством у глобалној интеграцији, компанија 
развија, финансира, гради и управља аеродромима, користећи сопствене инвестиционе 
ресурсе и експертизу за унапређење оперативне ефикасности, модернизацију инфраструктуре 
и спровођење еколошких транзиција. VINCI Airports је 2016. године постао први аеродромски 
оператер који је усвојио међународну стратегију заштите животне средине, са циљем постизања 
нулте емисије гасова са ефектом стаклене баште у целој својој мрежи до 2050. године. 

За више информација: www.vinci-airports.com

VINCI Airports
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Belgrade Airport,
оператер Аеродрома 
Никола Тесла Београд
Аеродром Никола Тесла Београд налази се 18 
километара од центра престонице и представља 
централни и највећи аеродром у Србији, који је 
идеално лоциран - на раскрсници путева између 
Истока и Запада.
На садашњој локацији отворен је за саобраћај 1962. 
године. Од 2006. године носи име Николе Тесле. 
Ново поглавље у својој дугој историји почиње 2018. 
године под управом компаније VINCI Airports. 
Компанија VINCI Airports потписала је 22. марта 
2018. године са Владом Републике Србије уговор 
о двадесетпетогодишњој концесији Аеродрома 

Никола Тесла. Концесионар је преузео оперативно 
управљање аеродромом 22. децембра 2018. године.  
Компанија Belgrade Airport управља Аеродромом 
Никола Тесла током трајања концесије и 
примењује међународно искуство и добру праксу 
матичне компаније VINCI Airports. Цео пројекат 
модернизације, реконструкције и проширења 
аеродрома има за циљ да значајно унапреди 
капацитет, комфор, ефикасност и корисничко 
искуство, како би се Аеродром Никола Тесла Београд 
учврстио на позицији водећег аеродрома у региону 
Југоисточне Европе.
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Извршни директор за 
оперативне послове 

Председник Надзорног одбора и 
директор за области САД, Северне 

и Источне Европе и Југоисточне 
Азије компаније VINCI Airports

Члан Надзорног одбора и 
генерални директор 

компаније VINCI Airports

Члан Надзорног одбора 
и извршни директор за 

технику компаније 
VINCI Airports

ЕМАНУЕЛ МЕНАНТО РЕМИ МАМОН
ДЕ ЛОНЖИЈАЛ

ГИЈОМ ДУБОА 

Генерални директор 

ШИВОАН РЕМ БРУНО ДЕВО

Извршни директор 
за финансије 

ПЈЕР АНТОАН
ЕРМАНЖ Извршни директор за 

администрацију 

СЕНКА ЈЕЛЕНКОВИЋ

Извршни директор за 
комерцијалне послове

Извршни директор 
за технику 

МИОДРАГ МИРКОВИЋ ДЕНИС ФОНТАНЕЛ 

МЕНАЏМЕНТ
КОМПАНИЈЕ 

НАДЗОРНИ
ОДБОР

СЕДИШТЕ И АДРЕСА:
Улица Аеродром Београд 47, 11180 Београд 59

www.beg.aero
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Током 2024. године, Аеродром Никола Тесла у 
Београду забележио је рекордан обим саобраћаја, 
са скоро 8,4 милиона опслужених путника, чиме 
је први пут у историји београдског аеродрома 
премашен праг од 8 милиона путника у једној 
години. Овако висок ниво саобраћаја наставља 
да учвршћује позицију београдског аеродрома 
као кључног аеродрома за ваздушни саобраћај 
у региону Балкана и референтног саобраћајног 
чворишта у Југоисточној Европи.

Са више од 110 редовних дестинација, укључујући и 
више директних линија ка Сједињеним Америчким 
Државама и Кини, као и четири нове авио-компаније, 
београдски аеродром пресудан је фактор који је 
допринео да саобраћајна повезаност Србије такође 
достигне рекордно висок ниво.

Трендови брзог раста саобраћаја и унапређење 
саобраћајних веза, додатно потврђују оправданост 
инвестиција реализованих од тренутка доделе 
концесије за Аеродром Никола Тесла компанији VINCI 
Airports, са циљем проширења и модернизације 
аеродрома. Полазећи од наведених резултата, 
осврнућемо се на неке од кључних прекретница у 
2024. години.
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Главна полетно-слетна стаза аеродрома  пуштена је у рад 
28. новембра, након завршетка свеобухватнихрадова на 
њеној реконструкцији, први пут од њеног иницијалног 
пуштања у рад пре 60 година. Реконструкција главне 
полетно-слетне стазе захтевала је изградњу потпуно 
нове писте, што представља јединствен пројекат у 
европским оквирима – како би се обезбедио неометан 
саобраћај и континуитет у пружању услуга путницима 
и авио-компанијама. Осим реконструкције главне 
полетно-слетне стазе, изграђене су и четири рулне 
стазе за брзи излазак ваздухоплова (Rapid Exit Taxiways), 
које ће додатно унапредити оперативне капацитете 
писте, омогућавајући повећање броја ваздухопловних 
операција по сату.

Реконструкција и проширење главне полетно-
слетне стазе Аеродрома Никола Тесла, део су 
пројекта експанзије капацитета терминала за 40.000 
квадратних метара, односно изградњу 12 гејтова и 
11 паркинг позиција за ваздухоплове, реализованог 
током претходних година.

Почев од маја 2024. године, nova duty-free зона омогућила 
је проширење комерцијалне понуде за путнике, док 
је увођењем система за аутоматску контролу пасоша 
од надлежних органа Републике Србије крајем 2024. 
године, додатно унапређен комфор и квалитет услуга 
које наш аеродром пружа својим путницима.
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Као признање за све напоре у непрекидној 
трансформацији путничког искуства на београдском 
аеродрому, наш аеродром је трећи пут заредом 
проглашен за најбољи по величини у својој категорији 
у Европи, освојивши четири награде у оквиру ACI ASQ 
програма за квалитет услуге за 2023. годину.

Уз подршку и ангажовање свих запослених, настављамо 
да градимо успешан аеродром, синоним за иновације, 
квалитет и посвећеност. Компанија VINCI Airports 
ће наставити да улаже у развој и модернизацију 
Аеродрома Никола Тесла Београд, са посебним 
фокусом на одрживост и искуство путника, 
постављајући чврсте темеље за будући раст ваздушног 
саобраћаја у Србији и региону.

Остајемо уверени да ће ефикасна и професионална 
сарадња унутар целокупне аеродромске заједнице, 
као и посвећеност свих заинтересованих страна, 
допринети да квалитет услуге који пружамо нашим 
путницима настави да се одржава на највишем нивоу, 
потврђујући да је наш аеродром симбол комфора, 
ефикасности, иновација и одрживог развоја.

 
ВИДИМО СЕ НА BEG 

ЖЕЛИМО ВАМ СИГУРНО 
И БЕЗБЕДНО ПУТОВАЊЕ!
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Први аеродром на свету са соларним пуњачима за 
електрична возила 
 
Београдски аеродром Никола Тесла је први на свету који путницима нуди соларно пуњење 
електричних возила и то бесплатно, захваљујући партнерству са компанијом BEAM Global. 
На Premium паркингу П1, средином новембра, постављено је пет off-grid ARC™ соларних 
станица са 10 пуњача, омогућавајући путницима да допуне возила користећи обновљиве 
изворе енергије. Ова иницијатива доприноси зеленој инфраструктури и еколошкој 
одговорности Аеродрома, који као део VINCI Airports ради на смањењу карбонског отиска 
и нултој емисији CO₂ до 2050. године. Поред соларне енергије, улаже се у зелене површине, 
рециклажу и биодиверзитет. Свака станица може да пуни два возила истовремено, што је 
кључно за фреквентне локације попут аеродрома. Belgrade Airport наставља са применом 
одрживих решења у складу са глобалном еколошком стратегијом VINCI Airports. 

Путничко искуство
Обележен завршетак 
најзначајнијих радова
Председници Француске и Србије Емануел Макрон 
и Александар Вучић у присуству Николе Нотбара 
генералног директора VINCI Concessions и председника 
VINCI Airports, VINCI Autoroutes и VINCI Stadium, крајем 
августа, свечано су обележили завршетак кључних 
радова на проширењу и модернизацији Аеродрома 
Никола Тесла Београд. Са великим задовољством, 
председници обе државе закључили су да су сви кључни 
циљеви остварени и да је концесионар VINCI Airports 
спровео амбициозни програм трансформације.

Радови на проширењу и реконструкцији почели су 2019. 
године, да би се подржао значајан пораст саобраћаја и 
обезбедио већи капацитет и удобност путника.
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Полетно-слетна стаза поново у 
функцији након реконструкције
 
Након 60 година, у новембру је завршена прва 
свеобухватна реконструкција полетно-слетне 
стазе Аеродрома Никола Тесла. Модернизацијом 
писте омогућено је прихватање свих категорија 
авиона, уз унапређени систем за слетање у 
условима смањене видљивости.

Реконструкција ПСС дужине 3.400 метара доноси 
виши ниво техничке оспособљености, оперативне 
поузданости и безбедности. Истовремено, 
уметнута писта, отворена 2023. године, остаје 
у функцији као паралелна рулна стаза или 
алтернатива у случају затварања главне писте.

Завршена је изградња четири брзе рулне стазе 
(Rapid Exit Taxiway), што ће омогућити повећање 
броја полетања и слетања на сат.

Air Serbia отворила је директну авио-линију 
између Београда и кинеског града Гуангџоу. За 
српску националну авио-компанију ово је друга 
линија ка Кини, а у плану је покретање летова 
ка још једној дестинацији на Далеком истоку. 
Од 25. септембра нова авио-компанија China 
Southern Airlines почела је да саобраћа на линији 
Гуангџоу-Београд-Гуангџоу, два пута недељно.
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Нова, главна free shop продавница, чија је површина три пута већа него раније, са значајно обогаћеним 
садржајем и понудом отворена је у мају. Ова продавница део је будуће централне зоне на одласцима, која ће 
садржати целине намењене за забаву, едукацију, опуштање и одмор путника. Нови продајни објекат донео 
је разноврснију комерцијалну понуду за путнике.

Крајем децембра уведен је систем аутоматског очитавања пасоша, који је значајно допринео ефикасности 
и безбедности граничних прелаза, омогућавајући путницима бржи и комфорнији пролазак.
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Догађаји
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BEG у фокусу водећих ваздухопловних самита
Београдски аеродром имао је запажену улогу на два престижна ваздухопловна догађаја – 
Ваздухопловном самиту југоисточне Европе (SEAS) и Светском самиту о авијацији CAPA 2024, 
потврђујући своју позицију највећег регионалног ваздухопловног центра и лидера у одрживом развоју. 
 
На SEAS-у су представљени кључни резултати трансформације аеродрома, планови за даљи развој 
и посвећеност заштити животне средине. На CAPA 2024 самиту, одржаном 21. и 22. новембра, 
компанију VINCI Airports и Belgrade Airport представљао је Емануел Менанто, председник Надзорног 
одбора и директор за области САД, Северне и Источне Европе и Југоисточне Азије компаније 
VINCI Airports. Учествујући на панелу посвећеном будућности аеродромских група, Менанто је са 
еминентним гостима разговарао о значају модернизације аеродрома за развој градова и авио-
компанија. Учесници су се сложили да је развој београдског аеродрома директно допринео расту 
националног авио-превозника и туристичког сектора Србије. Једна од кључних тема била је и 
одрживост, где VINCI Airports предњачи у имплементацији еколошких стандарда.

Шивоан Рем је нови генерални директор
компаније Belgrade Airport
VINCI Airports именовао је Шивоана Рема за новог генералног директора компаније Belgrade Airport. 
Дотадашњи директор, Франсоа Беризо, постављен је за директора аеродрома у Будимпешти. Шивоан Рем, 
дипломирани инжењер Политехничког универзитета у Паризу, доноси богато међународно искуство из 
јавног и приватног сектора. Био је генерални директор аеродрома Рен и Динар у Француској, који су део 
VINCI Airports мреже. Придружио се компанији 2019. године, водећи међународне пројекте VINCI Highways, 
а потом и аеродром Тулуон-Ијер у јужној Француској. Каријеру је градио и у Влади Француске, радећи на 
тржишту јавног дуга, инвестиција и финансија. На челу Belgrade Airport-a, Рем ће наставити реализацију 
модернизације с циљем достизања 15 милиона путника до краја концесионог периода и јачања позиције 
аеродрома као кључног чворишта Југоисточне Европе.  
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Услуге земаљског 
опслуживања 
пренете 
компанији 
Menzies Aviation 
У марту извршен је пренос услуге земаљског 
опслуживања, компанији Menzies Aviation. У опсег 
услуга ове компаније улази путнички прихват и отпрема, 
технички прихват, отпрема и опслуживање пртљага, 
одлеђивање ваздухоплова, услуга путницима са 
ограниченом покретљивошћу.

Сви претходно запослени у организационој јединици 
Земаљско опслуживање Belgrade Airport, потписали су 
уговоре о раду са Menzies Aviation, као новим послодавцем. 

Компанија Menzies Aviation је 2023. године, потписала 
уговор са Air Serbia о опслуживању путника и техничком 
опслуживању почев од фебруара 2024. године. 

Након ове трансакције, све услуге земаљског опслуживања 
које се пружају авио-компанијама на аеродрому Никола 
Тесла Београд, сада обављају екстерне компаније, у складу 
са организацијом већине упоредивих аеродрома у Европи.

Рекордни 
осмомилионити 
путник
Историјски резултат дочекали смо 11. децембра 
када смо угостили 8-милионитог путника. Јубиларни 
путник био је Игор Загорујченко, који је путовао 
летом Air Serbia за Атину.
 
Путника је приликом пријаве на лет дочекао генерални 
директор Шивоан Рем који је господину Загорујченко 
уручио вредне поклоне - ваучер за бесплатно 
повратно путовање Air Serbia, ваучер за куповину у 
duty фрее продавницама у вредности од 100 евра и 
ваучер за коришћење услуге приоритетног пролаза 
у периоду од годину дана. „Данас обележавамо 
значајан тренутак у историји београдског аеродрома 
– осмомилионитог путника. Овај рекордни резултат 
одражава посвећеност компаније VINCI Airports да 
Београд позиционира као кључну тачку ваздушног 
саобраћаја у региону. Овај успех не би био могућ без 
значајних радова на проширењу аеродрома од 2019. 
године, а пре свега без поверења наших путника. 
Захваљујемо се путницима који указују поверење 
београдском аеродрому“, изјавио је Шивоан Рем, 
генерални директор.
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Сарадња са
Француско-српском 
привредном 
комором

Belgrade Airport наставио је сарадњу са Француско-српском 
привредном комором активним учешћем на догађајима и 
акцијама. И ове године били смо део Француске недеље, која је 
била одржана од 20. до 27. новембра, под слоганом „Светла Париза 
на београдским улицама“. Циљ ове манифестације је и промоција 
француског бизниса у Србији.
 
Учествовали смо и на Гала вечери поводом 15 година рада Коморе, 
под називом „Добродошли у будућност”, као и на конференцији 
„Децентрализација и сарадња са српским градовима“. 

Belgrade Airport освојио награду за родно 
најсензитивнију компанију

Belgrade Airport освојио је прво место на конкурсу за родно 
најсензитивнију компанију, у организацији Удружења пословних 
жена Србије. Награда је уручена на свечаности почетком новембра, 
под именом Цвет успеха за жену змаја, а у име компаније примила ју 
је Сенка Јеленковић, извршна директорка за администрацију. 
 
Ово признање резултат је шестогодишње модернизације аеродрома, 
уз примену концепта позитивне мобилности VINCI Airports.

У традиционално мушкој авијацији, Belgrade Airport подржава 
родну равноправност са 43% жена на менаџерским позицијама и 
укључивањем предузетница у добављачку мрежу.
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1 Развој запослених

Активности

Новости из Људских ресурса

Фокусирајући се на развој запослених кроз 
програм Together We Grow, компанија Belgrade 
Airport је први пут спровела истраживање 
задовољства запослених.
 
Уведен је нови програм добробити запослених 
– Програм Плус. Овај програм ставља 
посебан акценат на задовољство и добробит 
запослених и у складу је са стратегијом VINCI 
Concessions која обухвата шест кључних 
области: физичка, ментална, емотивна 
добробит, здрава исхрана, финансијска 
стабилност и задовољство на радном месту. 
У оквиру Програма Плус реализоване су 
иницијативе едукативног, спортског, забавног 
карактера попут куглања, вежбања јоге, 
предавања о правилној исхрани, креирањa 
хармоничних односа...

БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ У
КОМПАНИЈИ BELGRADE AIRPORT

903
Број запослених на дан

31. децембар 2024. године

Обуке
Компанија је запосленима омогућила 
различите едукативне програме, укључујући 
курсеве VINCI Academy, обуке за специфичне 
вештине и техничке курсеве. Пракса као део 
дуалног образовања и студентска пракса 
спроводе се редовно. Укупан број сати обуке 
повећан је за 4,2 пута – са 7.500 сати у 2019. 
години на више од 31.614 сати (на дан 31. 
децембар 2024. године).  

CASTOR INTERNATIONAL Програм

Настављена је имплементација CASTOR INTERNATIONAL 
програма, кроз који VINCI Група запосленима унутар 
своје мреже пружа могућност да постану акционари 
компаније по повлашћеним условима. Кроз упис акција 
компаније VINCI путем 
заједничког инвестиционог 
фонда за запослене CASTOR 
INTERNATIONAL, запосленима 
се пружа прилика да постану 
власници акција, чиме 
дугорочно могу да остваре 
добит директно повезан са 
пословним успехом VINCI Групе.
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Београдски аеродром 
освојио четири 
престижне награде за 
корисничко искуство
Аеродром Никола Тесла Београд први пут 
је освојио чак четири престижне награде 
Међународног савета аеродрома (ACI 
– Airport Council International). У оквиру 
програма за квалитет услуге (ASQ – Airport 
Service Quality), београдском аеродрому 
додељена су признања:

• Најбољи аеродром у Европи у категорији 
од 5 до 15 милиона путника годишње,

• Аеродром са најпосвећенијим особљем,
• Најудобнији аеродром у Европи,
• Најчистији аеродром у Европи.

Ресертификација и 
сертификација по 
ISO стандардима
Почетком 2024. године Belgrade Airport сертификован  
је по ISO стандардима за ISO 9001:2015 Управљање 
аеродромом и земаљско опслуживање путника, 
пртљага, робе и поште, ISO 14001:2015 Управљање 
аеродромом и земаљско опслуживање путника, 
пртљага, робе и поште и ISO 45001:2018 Управљање 
аеродромом и земаљско опслуживање путника, 
пртљага, робе и поште. 
 
Овим је компанија имплементирала Интегрисани 
Систем Менаџмента (ИМС), чиме су сви наведени 
пословни системи обједињени у један свеобухватни 
систем управљања процесима.
 
Сертификацију је извршио Bureau Veritas (француска 
сертификациона кућа), који има међународну дозволу 
за ISO сертификацију и сертификује и аеродроме у 
Француској из VINCI Airports мреже.

2 Квалитет и заштита животне средине

Предсезонско дружење и Новогодишња прослава

Трећу годину заредом организовали смо Предсезонско дружење за 
све запослене, које је уз забавни, и овај пут имало хумани карактер. 
Прикупљена су новчана средства за куповину играчака за децу 
оболелу од рака, која се лече на хематоонколошким одељењима у 
болницама, у сарадњи са организацијом Нурдор.
 
Велики број запослених одазвао се првој заједничкој 
новогодишњој прослави, која је била прилика за реализацију још 
једне друштвено-одговорне акције. Окићена је јелка украсима које 
су израдили штићеници Удружења за бригу о деци без родитељског 
старања „Звезда“, чиме смо помогли рад Удружења. Јелка је после 
прославе посађена на аеродрому у близини терминала.
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Аеродром Никола Тесла Београд 
имплементирао је разне мере 
енергетске ефикасности, 
укључујући: прелазак са лож уља 
на природни гас путем модерног 
постројења за тригенерацију, 
инсталацију фотонапонске 
електране снаге 1 MWp, замену 
95% система осветљења ЛЕД 
технологијом и распоређивање 
система осветљења на соларни 
погон на паркинг местима.
 
Belgrade Airport достигао је ниво 
3 у програму акредитације за 

смањење угљеничног отиска (ACA) 
Међународног савета аеродрома 
(ACI). Ово признање, које је наш 
аеродром добио у фебруару, 
потврђује напоре аеродрома у 
смањењу емисије CO₂ и ефикасност 
његове еколошке стратегије.
 
Ниво 3, у који спадају и нивои 
емисије из авио-саобраћаја, 
достигнут је за мање од две 
године након сертификације 
нивоа 2. Аеродром примењује 
мере енергетске ефикасности, 
попут замене 95% расвете LED 

технологијом и преласка са мазута 
на природни гас кроз модерно 
тригенеративно постројење. 
Инсталирана је фотонапонска 
електрана од 1 MWp и соларни 
системи осветљења на паркингу. 

Belgrade Airport достигао ниво 3 у програму акредитације за смањење 
угљеничног отиска аеродрома

Прва дозвола за емисију гасова са 
ефектом стаклене баште издата 
Аеродрому Никола Тесла

Министарство заштите животне средине издало је 
компанији Belgrade Airport дозволу за емисије гасова са 
ефектом стаклене баште (GHG), прву те врсте у Србији.
 
GHG дозволе представљају кључни корак ка 
успостављању система за праћење, извештавање и 
верификацију емисија, са циљем њиховог дугорочног 
смањења у индустријском сектору и убрзања 
декарбонизације привреде – једног од главних 
стубова Зелене агенде. У Србији је усвојен и Програм 
прилагођавања на климатске услове, а развијен је и 
дигитални атлас климе, који служи као користан алат за 
планирање мера прилагођавања на климатске промене.

VINCI Дан заштите животне средине 2024.

Уклањањем отпада са две локације обележили смо 
Светски дан чишћења поводом VINCI Дана заштите 
животне средине, 22. септембра.
 
Belgrade Airport иницирао је и организовао акцију 
уклањања отпада са дивље депоније у ширем центру 
Сурчина. Уклоњено је више од 500 кубика кабастог 
отпада. Приликом чишћења локације у близини 
аеродрома, запослени су уклонили више од 800 
килограма отпада.
 
Belgrade Airport награђен је специјалном наградом 
– Most Replicable Solution, за иновативну Aio-LOOP 
технологију која је примењена у новоизграђеном 
постројењу за пречишћавање санитарних отпадних 
вода у оквиру доделе регионалних VINCI Награда за 
заштиту животне средине. Ову награду поделили смо 
са колегама из VINCI Construction које су учествовале у 
изградњи објекта и имплементацији технологије.
 
Едукативно предавање „Штетности пестицида на храну, 
утицај на здравље и животну средину и савети за смањење 
изложености“, презентација достигнућа и циљева у области 
одрживог развоја, панел дискусија на тему рециклаже 
отпада од хране, организовани су на нашем аеродрому у 
оквиру VINCI Дана заштите животне средине.
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VINCI Недеља безбедности 2024 – уочи и спречи

Последња недеља маја била је посвећена безбедности кроз низ 
активности намењених запосленима. Организована је обука о пружању 
прве помоћи, стручна обука за рад на висини, баскет турнир и 
такмичење у шутирању тројки, са циљем подизања свести о физичком 
здрављу, интерактивно предавање о менталном здрављу. 

Реализована је корпоративна волонтерска акција 
припреме зимнице, у којој су запослени учествовали 
у сарадњи са Удружењем родитеља „Ево рука“. Ово 
удружење активно ради на развоју инклузивног 
друштва и стварању одрживог система подршке и 
безбедног окружења за децу са сметњама у развоју 
и њихове породице.

4 Безбедност и здравље на раду

3 Друштвено одговорно пословање
Заједно за боље сутра: Посвећеност запослених друштвено-одговорним акцијама

Током године, подржали смо Удружење „Нурдор“ 
куповином новогодишњих честитки, организацију која 
издаје магазин „ЛицеУлице“, прикупљали смо пластичне 
чепове и донирали их Удружењу „Чеп за хендикеп“, 
као и празне кутије од цигарета Удружењу „Наша кућа“. 
Ово удружење запошљава особе са инвалидитетом и 
користи паклице за производњу висококвалитетног 
папира. Прикупљали смо зимску одећу, храну и 
хигијенске производе за кориснике удружења Астра, 
које помаже особама у стању бескућништва.

У сарадњи са удружењем Serbia Business Run, 
запослени су се укључили у Београдску пословну трку, 
која је била посвећена одрживом развоју кроз кампању 
пошумљавања Србије. Као део ове иницијативе, BEG 
тим је посадио 20 стабала на Фрушкој гори.

Већ трећу годину заредом Belgrade Airport учествује 
у друштвено одговорној акцији Француско-српске 
привредне коморе „Учини нешто драстично, да 
отпад постане фантастичан“. Ова иницијатива има 
за циљ повећање еколошке свести код ученика 
четвртих разреда основних школа широм Србије. 
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НОВЕ РЕДОВНЕ ЛИНИЈЕ:

У 2024. години са београдског аеродрома саобраћале су 33 авио-компаније ка 135 
дестинација, од којих је 5 у дуголинијском саобраћају.

Најважнији саобраћајни 
показатељи

Мостар | Air Serbia

Ница | Air Serbia

Тел Авив | Sun D’or

Гуангџоу, China Southern | Air Serbia

НОВЕ ЧАРТЕР ЛИНИЈЕ:
• МЕРСА МАТРУХ | AIR SERBIA
• ХЕРАКЛИОН | SKY EXPRESS

НОВЕ АВИО-КОМПАНИЈЕ:
• SKY EXPRESS
• SUN D’OR
• CHINA SOUTHERN AIRLINES
• AJET

ВРСТА САОБРАЋАЈА 2024. 2023. %

ДОМАЋИ И МЕЂУНАРОДНИ САОБРАЋАЈ – ДОМАЋИ ПРЕВОЗНИЦИ

Авио-операције 49.364 49.681 -1%

Путници 4.338.602 4.096.349 6%

Роба и пошта (кг) 6.598.796 5.756.656 15%

МЕЂУНАРОДНИ АВИО-САОБРАЋАЈ – ИНОСТРАНИ ПРЕВОЗНИЦИ

Авио-операције 36.758 33.629 9%

Путници 4.029.329 3.850.435 5%

Роба и пошта (кг) 11.786.460 9.477.597 24%

УКУПНО

Авио-операције 86.122 83.310 3%

Путници 8.367.931 7.946.784 5%

Роба и пошта (кг) 18.385.256 15.234.253 21%
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